Lorsque la pression interne croit :
- la contrainte radiale GZ/ est telle que
G-”* - P’ml" >O

- la contrainte tangentielle Ty est telle

que Ty <G, et le diamétre du cercle de Mohr.
est égal & : '
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Pour une certaine valeur de la pression les
contraintes Jg et 0,, auront la méme valeur et le cercle
sera réduit 4 un point, Fﬂnr continuant & croitre la contrainte
tangentielle s'annulera et s'inversera pour devenir une con-
trainte de traction. La valeur de la pression sera alors :
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Le diametre correspondant au cercle de Mohr sera :
@inversio.n = Pc'nvcrsion = Q F

Si la pression continue de croitre, la fibre
intérieure travaille en traction. Si J, est la valeur limite
que peut prendre en traction 1la contrainte tangentielle 1la
pression limite correspondante est donnée par:
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